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ちくちくヨーヨープレートと花あみルーム＜ミニ＞で作る

＜使用道具＞

＜材料＞

紙皿（直径18cm）　5枚

フェルト　白　5×70cm　3枚　
　　　　ピンク　20cm角
　　　　  茶色　約2×3cm

クラフトワイヤー（直径2mm）　23cm

地巻ワイヤー（36cm・#24）　7本

ぼんてん（10mm）　ピンク　1個

ラインストーン（4mm）　ピンク　2個
　　　　　　 （3mm）　ピンク　2個

スノーマンのリース①

58-796　ちくちくヨーヨープレート＜L＞
https://clover.co.jp/products/58796

18-018　ぬい針「絆」　普通地用　短針8
https://clover.co.jp/products/18018

36-666　カットワークはさみ115
https://clover.co.jp/products/36666

57-966　花あみルーム＜ミニ＞
https://clover.co.jp/products/57966

21-231　N目打
https://clover.co.jp/products/21231

25-053　方眼定規＜30cm＞
https://clover.co.jp/products/25053

デザイン／パフェプロジェクト神戸　内田 富代
＜出来上がりサイズ＞約27×27cm

58-506　クロバー両面テープ　6mm
https://clover.co.jp/products/58506

57-254　ニッパー＜ツイン刃＞
https://clover.co.jp/products/57254

58-431　クロバーボンド＜多用途・速乾＞
https://clover.co.jp/products/58431

57-003　フランス刺しゅう針No.3
https://clover.co.jp/products/57003

24-413　水性チャコペン＜青　太＞
https://clover.co.jp/products/24413

紙用はさみ、アイロン

（ヨーヨーボール用）
　ベージュ水玉　11cm角　3枚

（くるくるした飾り用）
　ベージュストライプ
　　　　　　　約2×19cm　9枚　
　　　　　　　約2×37cm　1枚
（リボン用）
　ピンクチェック　10×22cm　2枚

（ストライプ生地の飾り用）
　ベージュストライプ
　　　　　　　8×18cm　3枚

（リースの引っ掛ける部分用）
　ベージュ水玉　1×30cm

（スノーマン用）
　ボア生地　白　約20cm角

（丸いキャンディ用）
　ベージュストライプ　11cm角　3枚
　白　1×12cm　3枚

オーガンジーラメリボン（40mm幅）
　　　　　　　　　　　　薄ピンク　204cm　
　　　　　　　　　　　　濃いピンク　75cm

並太程度のモヘア毛糸（白・ゴールドラメ）　1玉

プラスチックビーズ（15mm）　薄紫　1個

ドロップビーズ（約4×3mm）　ピンク　9個
　　　　　　　　　　　　　水色　3個

パールビーズ（3mm）　マットゴールド　4個

スパンコール（星・約22mm）　3個

手芸用綿　適宜

（リースの土台とスノーマンの作り方）

25番刺しゅう糸　茶色　適宜
　　　　　　　　ピンク　50cm 4本

手縫い糸

生地

https://clover.co.jp/products/58796
https://clover.co.jp/products/57966
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③スノーマンを作ります。

(6)リースの土台に目打ちで図のように2カ所穴を開け、（5）を取り付けます。

(5)リースの引っ掛ける部分を作ります。
　クラフトワイヤーを18cmにカットして、1cm×30cmのテープ状にカットした
　生地（ベージュ水玉）に両面テープを貼って巻き付けます。
　余った生地はカットします。

(5)のワイヤー

＜作り方＞

②リースの土台を作ります。

(2)紙皿の中心を切り抜きます。切り取った中心部分はスノーマンの顔の土台として
　使うので、直径9cmの円が取れるように切り取ってください。
　同じものを全部で5枚作ります。

(1)中心を切り取ったドーナツ状の紙皿（①-(2)）を5枚重ね、ボンドで貼り合わせます。

(2)フェルト（5cm×70cm）3枚に、それぞれ図のように両面テープを貼ります。

フェルト（白）両面テープ

(3)(1)の紙皿の上から(2)のフェルトを巻き付けます。
　紙皿は裏側を表として使うので裏側が見えるよう
　に持って、フェルトがなるべくきれいに見えるよう
　に巻き付けてください。
　1本目のフェルトが巻き終わったら続けて2本目を
　巻きますが、フェルトの端が裏側（紙皿の表側）に
　来るようにします。
　紙皿全体をフェルトでくるんでください。

両面テープを貼ってある方が
フェルトが重なる方に来るよう
にして巻いていく

両面テープ

紙皿（裏側）

(4)オ－ガンジーラメリボン（40mm幅・薄ピンク）を30cmに
　カットしたものを2本用意し、お好みの場所に巻きます。
　巻き始めと終わりは、リースの土台の裏側で両面テー
　プで接着します。その上から並太程度のモヘア毛糸
　（白・ゴールドラメ）を巻き付けます。(3)で巻き付けた
　フェルトの境目を隠すように巻いてください。
　糸端は裏側で結ぶか、巻いてある糸の中に
　引き込んで始末します。

(1)①-(3)で作った直径9cmの紙を5枚重ね、ボンドで貼り合わせます。

(2)①-(1)で円形にカットしたボア生地をぬいしろ約1cmでぐるりとなみ
　縫いし（縫い目約1cm）、中に手芸用綿を入れます。
　糸を引いて縫い目を縮める途中で(1)の紙を入れ、さらに糸を絞って
　糸がゆるまないように生地を小さく2、3回すくってから玉どめします。

※画像はフェルトの色を変えています

4cm

1cm

①リースの土台とスノーマンの下準備をします。

(1)スノーマン用のボア生地（約20cm角）の上に紙皿（直径18cm）を置いて、
　紙皿の輪郭を水性チャコペンでなぞって直径18cmの円を描き、カットします。

この線でカット
約10cm

(3)紙皿から切り取った中心部分を、4ページの実物大型紙を使って直径9cmの
　円形にカットします。同じものを全部で5枚作ります。

手芸用綿 (1)の紙を入れる 糸を引き絞り玉どめ 顔の土台完成

生地をななめに巻き付ける
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(3)帽子を作ります。
　フェルト（ピンク）を下の図の形・枚数カットします。
　円形のものは、4ページの実物大型紙を使ってカットしてください。

直径8cm

2枚直径5cm
1枚

5cm 1枚

15cm

(4)5×15cmのフェルトを輪にして、
　端を約1cm重ねて縫いとめます。

約1cm重ねる

5cm

まつり縫い

(5)(4)のフェルトの上に、直径5cmの円形のフェルトを重ね、ボンドでとめます。
　円形のフェルトのはみ出している部分は、ボンドが乾いてから(4)のフェルトに沿って
　カットします。

はみ出した部分を
カットする

(6)(5)のフェルトに手芸用綿を詰めて、直径8cmの円形のフェルトの中央ににボンドで
　貼ります。

ボンドで貼る

円形のフェルトの
中央にボンドで貼る

2枚をボンドで
貼り合わせる

直径8cm
のフェルト

手芸用綿

(7）帽子に付けるリボンを作ります。
　プラスチックビーズ(15mm・薄紫）に地巻ワイヤーを通し、ワイヤーを半分に折るよう
　にして、ビーズの下で数回ねじります。
　オーガンジーラメリボン（40mm幅・濃いピンク）を60cmにカットし、細くなるように
　半分に折って指に巻きます。図のように切り込みを入れ、ビーズを入れた地巻ワイヤー
　を取り付けます。リボンの形を整えます。

約5cm

約3mm切り込みを
入れる

ワイヤーを切り込みに入れて、
しっかりねじる

リボンの裏側で
ワイヤーをねじる

リボンをねじるようにして
広げ、形を整える

(8）帽子にリボンを取り付けます。
　オーガンジーラメリボン（40mm幅・濃いピンク）15cmを細くなるように半分に折って
　帽子に巻き、両面テープで貼ります。
　帽子に目打で穴を開け、そこにリボンのワイヤーを通し、ねじって固定します。

リボンは細くなるように半分に折る

両面テープで貼る 約2cm

目打で穴を開ける

ワイヤーをしっかり
引いて、ねじる

※ワイヤーは切らず、
　そのままにしておく

※画像は帽子とリボン
　の色を変えています
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＜実物大型紙＞
(9）帽子を(2)の顔の土台に取り付け、さらにリースの土台に固定します。
　帽子のワイヤーを顔の土台に差し込み、土台に入っている紙を避けて、
　裏側から出します。
　リースの土台に目打で穴を開け、そこにワイヤーを差し込んで
　裏側でしっかりねじって固定します。
　

帽子のワイヤーを顔の
土台に1本ずつ差し込む

顔の土台に入っている紙は
硬くてワイヤーは通らないので、
紙を避けて紙の縁の辺りから
裏側にワイヤーを出す

ワイヤーを引いて、
帽子の位置を確認する
（位置を変えたいときは
一度ワイヤーを抜いて
やり直してください）

スノーマンを取り付ける位置はお好みで調整して
いただき、目打でリースの土台に穴を開け、そこに
ワイヤーを差し込んでしっかり引き、ねじって固定する

ワイヤーの端は丸めて、
余分はカットしてください

穴に帽子のワイヤーを
差し込む

(11）スノーマンとリースの土台の間にボンドを付けて、さらにしっかり固定します。
　

スノーマンの目
フェルト（茶色）・2枚(10）スノーマンの顔を作ります。4ページの実物大型紙を使ってフェルト（茶色）をカット

　し、目のパーツを作ります。
　フェルトの上にラインストーンをボンドで貼ります。
　目、鼻（ぼんてん：10mm・ピンク）の位置を決め、
　ボンドで貼ります。口は25番刺しゅう糸6本取りで
　刺しゅうします。玉結びをして、スノーマンの顔のあご
　の辺りの目立たない所から針を入れ、最後も目立た
　ない位置から針を出し玉どめします。
　 ラインストーン（3mm）

ラインストーン（4mm）
針出す 針入れる
＜口の刺しゅう＞

糸を少したるませて
笑顔をつくる

直径8cm

スノーマンの帽子

フェルト（ピンク）・2枚

直径5cm

スノーマンの帽子

フェルト（ピンク）・1枚

cm 1 2 3 4 5

スノーマンの顔の土台

紙皿・5枚

直径9cm

リースの土台
　( 裏側）

★レシピは「スノーマンのリース②」に続きます。


